

**Către**

**AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ** - Sectorul Instrumente și Investiții Financiare  
**BURSA DE VALORI BUCUREȘTI** - Piața Reglementată

**RAPORT CURENT**

**conform Regulamentului nr.5/2018 al ASF privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare**

Data raportului 09.04.2020

Denumirea entității emitente COMPA S. A.

Sediul social Sibiu, str. Henri Coandă nr.8, CP 550234

Numărul de telefon / fax 0269 237 878; 0269 237 770

Codul unic de înregistrare RO 788767

Număr de ordine în Registrul Comerțului J 32 / 129 / 1991

Capital social subscris și vărsat 21.882.103,8 lei

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București - Categoria Standard, (simbol CMP)

Cod LEI 315700EXV87GJDVUUA14

**EVENIMENTE IMPORTANTE DE RAPORTAT**

Enumerarea evenimentelor importante care au avut loc în legătură cu societatea și care pot, au sau vor avea un impact semnificativ asupra prețului valorilor mobiliare sau asupra deținătorilor de valori mobiliare.

Asemenea evenimente importante sunt, fără a se limita, la următoarele:

...

**e) ALTE EVENIMENTE**

**În temeiul art 234 din Regulamentul A.S.F. nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, acționarii și investitorii sunt informați după cum urmează:**

Pandemia de Covid 19 impactează puternic domeniul producătorilor auto și al producătorilor de componente auto. În contextul creat o mare parte din producătorii auto la nivel mondial și național și-au oprit activitatea de producție. Această măsură, fără precedent, afectează în mod deosebit activitatea producătorilor de componente auto care se regăsesc în situația în care volumul comenzilor și implicit al veniturilor scade foarte mult.

În aceasta situație se regăsește și societatea Compa, având în vedere că, pe de o parte majoritatea clienților au notificat oprirea activității sau reducerea ei și pe cale de consecință sistarea livrărilor către aceștia, iar pe de alta parte, o mare parte a furnizorilor au notificat și ei oprirea activității sau reducerea ei. Întregul lanț de aprovizionare este puternic afectat, ceea ce a determinat luarea măsurii de reducere temporară a activității pentru perioada cuprinsă între 01.04.2020 – 30.04.2020 cu suspendarea unilaterală a contractelor individuale de munca pentru majoritatea salariaților. Evoluția activității Compa și reluarea, respectiv creșterea producției este strict legată de decizia de reluare a activității a producătorilor auto și a clienților companiei.

În acest context, se estimează o scădere a cifrei de afaceri aferentă lunii aprilie 2020 cu aproximativ 80 % față de media cifrei de afaceri aferentă lunilor ianuarie/februarie anul curent.

**Președinte CA / Director General,**

Ioan DEAC

**Director Economic,**

Ioan MICLEA